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* BOLME [SLEMi PROBLEMLER *

%1. 32 tane find& 4 cocuga esit olarak
Y 9 zocuga  es
ipoglosﬂlrlrsck her birine kac findk diser ?
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% 2. Sepetteki 22 elmanin 4 tanesi clrimds.
2 Diger elmalari ise 3 tabaga esit olarak

ikogdum. Bir tabakta kac tane elma olur ?
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3. Ozan ve arkadasi 1 O tane boyay pay-

lasmislar. Her birine kag boya dismustar ?
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4, Masaya Ozan 17 , Oya 19 boncuk
4 birakmis. Boncuklari 4 kutuya esit olarak
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ikogmuﬂor. Bir kutuda kac tane boncuk
?
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5. Sla 4 deste cicegi 5 vazoya esit olorcki

koydu. Bir vazoda kag tane cicek vardir 7 3¢
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6. Selim 30 tane bademin 12 tanesini ye-
mis. Kalan bademleri ise 3 arkadasina esit
olarak paylastirmis. Her birine kac badem

dismistar ?
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7. Pazara 49 tane kavunun 9 tanesini sat-
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mis. Kalan kavunlari 5 kasaya esit olarak 4
koymus. Bir kasada kag tane kavun vardrr? *
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8. Kimesteki tavuklarin ayak saysi 1 2'dir.

Kimeste kac tane tavuk vardir ?
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